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平成 3１年 3 月 22 日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
 

平成 30 年度 PTA による第 10 号の運営だよりをお届けいたします  

～今年度スローガン『ハッピースマイルで深める子ども、学校、地域のきずな』～  

 

【代表あいさつ】  

暖かな陽の光に気持ちも和らぎます。いよいよ今年度も残りあとわずか、この一年で大きく

成長した子どもたちの姿がうれしく、頼もしさを感じています。 

今年度は、「ハッピ－スマイルで深める子ども・学校・地域のきずな」をスローガンに掲げ、

活動しました。ＰＴＡの活動を通じて今まで関わることのなかった多くの方と出会い、学校や

子どもたちが多くの方の力に支えられていることを感じました。はじめましての方ばかりで始

まった運営委員会でしたが、いつでも気軽に声をかけ合い、助け合えるあたたかい場所でした。

そして、学校との距離が縮まり、保護者同士のつながりができ、学校での子どもたちの様子を

間近に見ることができた楽しい一年でした。 

校長先生をはじめとする先生方、保護者の皆さま、おやじの会の皆さま、ならびに各委員の

方々のご支援、ご協力により、この一年間ＰＴＡ活動を無事に務める事ができました。心より

感謝申し上げます。 

（代表） 

 

 

【役員より】 

●PTA より、卒業生に証書ホルダーとコサージュを、全児童に祝い菓子を、卒業記念品として

贈呈いたしました。保護者の皆さま、ご卒業おめでとうございます。桂小での経験や思い出

を胸に、卒業生の皆さんのさらなる飛躍とご活躍をお祈りいたします。 

 

●第 12 回学援隊総会・第 24 回 PTA 総会 4 月 19 日（金）15：30～    図書室 

ご多用中と存じますが、皆さまのご参加をお待ちしております。新年度各委員の皆さまはぜひ

積極的にご出席いただければと思います。4 月にご案内をお配りいたしますが、欠席の場合は

必ず委任状のご提出をお願いいたします。 

  

（代表）（会計）（書記） 

 

 

 



 

【各委員会より】 

 

 

 

●新年度協力員募集について 

 4 月懇談会後の新年度協力員選出に伴い、協力員募集の手紙を既に配布いたしました。再度

ご確認をお願いいたします。当日欠席予定の方でまだ委任状を提出されていない方は、3 月

25 日の修了式までに必ず提出をお願いいたします。 

 

●清掃活動 

 2 月の清掃活動にご参加いただきました保護者の皆さま、寒い中、朝早くからのご協力あり

がとうございました。 

 

●給食着点検 

 給食着の最終点検と修繕作業を学年委員会でおこないました。保護者の皆さまのご協力のお

かげで、スムーズに終了することができました。ありがとうございました。なお、汚れがひ

どいものや、修繕困難なものは新年度より取り替えます。次年度もよろしくお願いいたしま

す。   

                         （学年委員長／副委員長） 

 

 

 

 

   

 

●広報誌『かつらぎ～のぞいてみよう！みんなの思い出～』第４７号が完成しました。校長先

生をはじめとする先生方には、お忙しい中多大なご協力いただきましたこと、また、運営委

員会、ＰＴＡの皆さまにもお力添えいただき無事に発行できましたこと、深く感謝申し上げ

ます。最後まで一緒に活動してくださったプロジェクト委員の皆さまにも改めて感謝申し上

げます。皆さまに学校での子どもたちの様子をたくさん見ていただき、楽しんでいただけま

したら幸いです。 

 楽しい一年でした！！一年間本当にありがとうございました。 

  

（プロジェクト委員長/副委員長） 

 

 

 

 

 

裏面へ続く⇒ 

学年委員会より 

プロジェクト委員会より 



 

 

 

 

 

 

●2 月 19 日に新旧校外委員引き継ぎ説明会、2 月 26 日に新旧校外委員、連絡係合同引き継ぎ

説明会を無事終えることができました。 

平成 30 年度の校外委員、連絡係の皆さま、一年間ご協力本当にありがとうございました。平

成 31 年度の校外委員、連絡係の皆さま、少し早いスタートとなりますが一年間よろしくお願

いたします。 

 

 

 

●新年度の重要なお知らせ！ 

4 月の中旬に朝 8 時より地区別班顔合わせを実施します。原則全世帯参加をお願いします！

当日平成 31 年度の校外活動資料を配布し、パトロール方法の説明をおこないます。 

今年度初めに配布しました『パトロール表』を同時に回収しますので忘れずにお持ちくださ

い！！ 

詳細は 4 月にお知らせを配布いたしますので必ずお読みください。 

（校外委員長 / 副委員長） 

 

 

 

編集後記 

今年度も、運営だよりをお読みいただきありがとうございました。 

この一年間、運営委員一同、和気あいあいと活動することができました。 

皆さまのご理解とご協力に心より感謝申し上げます。 

(平成 30 年度運営委員会一同) 

 

校外委員会より 

 


